
  Bilaga 6 

 

Frågeområden Andel 

förskolor som 

har 90% 

nöjda 

vårdnads-

havare eller 

mer 

Andel 

förskolor med 

70% eller 

färre nöjda 

vårdnads-

havare 

 

Utveckling och lärande 

 

  

Jag upplever att den pedagogiska miljön på mitt barns 

förskola uppmuntrar till lek, utveckling och lärande 

 

31 

 

13 

Jag upplever att mitt barns uppmuntras till att 

utveckla sitt språk (utveckla sitt ordförråd, sin 

förmåga att berätta, ställa frågor, uttrycka tankar, att 

lyssna  och att utveckla sitt skriftspråk 

 

 

23 

 

10 

Jag upplever att mitt barns uppmuntras till att 

utveckla sitt matematiska tänkande (mängd, antal, 

ordning, mätning, tid) 

 

 

13 

 

18 

Jag upplever att mitt barns uppmuntras till att 

utveckla sin förståelse för naturvetenskapliga 

fenomen (sambanden i naturen mellan människor, 

växter och djur) 

 

 

21 

 

18 

Jag upplever att mitt barns uppmuntras till att 

utveckla sin förmåga att skapa och uttrycka sig i olika 

former (lek, bild, rörelse, sång och musik, dans och 

drama) 

 

 

38 

 

5 

Jag upplever förskolan ger mitt barn möjlighet att ta 

del av och möta olika sorters kulturutbud på och 

utanför förskolan (genom att förskolan tar emot eller 

besöker teater. Musik, dans, samarbetar med bibliotek 

eller besöker museer eller liknande 

 

 

13 

 

 

41 

Jag upplever att mitt barns använder digitala 

verktyg/hjälpmedel i sitt lärande 

 

 

5 

 

72 

 

  



  Bilaga 6 

 

Frågeområden Andel 

förskolor som 

har 90% 

nöjda 

vårdnads-

havare eller 

mer 

Andel 

förskolor med 

70% eller 

färre nöjda 

vårdnads-

havare 

 

Normer och värden samt barns inflytande 

 

  

Jag upplever att mitt barn känner sig tryggt på 

förskolan 

 

61 5 

Jag upplever att mitt barn uppmuntras till att utveckla 

sina sociala förmågor (utveckla sin empati, 

initiativförmåga, ansvarskänsla, tolerans och omtanke 

inför andra) 

 

49 3 

Jag upplever att barnen på förskolan ges lika 

möjligheter att utvecklas oberoende av lön, etnisk 

tillhörighet, religion eller funktionsnedsättning 

 

 

46 

 

Inga 

Jag upplever att personalen på förskolan bemöter mitt 

barn på ett respektfullt sätt 

 

 

78 

 

Inga 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



  Bilaga 6 

 

 

 

Frågeområden Andel 

förskolor som 

har 90% 

nöjda 

vårdnads-

havare eller 

mer 

Andel 

förskolor med 

70% eller 

färre nöjda 

vårdnads-

havare 

 

 

Samverkan med hemmet 

 

  

Mitt barns utveckling och lärande dokumenteras och 

synliggörs 

 

 

5 

 

27 

Jag har möjlighet till delaktighet och inflytande i 

verksamheten (genom utvecklingssamtal, 

föräldramöten och andra forum) 

 

 

15 

 

3 

Jag känner mig välkommen att ställa frågor och 

framföra synpunkter på verksamheten 

 

 

26 

 

10 

Jag har fått information om förskolan mål och 

arbetssätt 

 

 

23 

 

15 

Jag upplever att personalen på förskolan bemöter mig 

på ett respektfullt sätt 

 

 

67 

 

Inga 

Jag upplever att jag på ett enkelt sätt kan 

kommunicera digitalt med mitt barns förskola 

 

 

3 

 

80 

Jag känner mig väl bemött av pedagogerna när jag 

lämnar och hämtar mitt barn 

 

 

23 

 

15 

   

 

 

 

 

 

 

 

 



  Bilaga 6 

 

Frågeområden Andel 

förskolor som 

har 90% 

nöjda 

vårdnads-

havare eller 

mer 

Andel 

förskolor med 

70% eller 

färre nöjda 

vårdnads-

havare 

 

 

Kost, rörelse och hälsa 
 

  

Jag är nöjd med informationen jag får om maten på 

förskolan 

 

 

2 

 

56 

Jag upplever att mitt barns förskola serverar en 

varierad och näringsriktig mat 

 

 

18 

 

41 

Jag upplever att mitt barn uppmuntras till fysiska 

aktiviteter 

 

 

18 

 

10 

Nöjdhet, trygghet och rekommendation 
 

  

Jag är som helhet nöjd med mitt barns förskola 

 

 

41 

 

5 

 

Jag upplever att förskolan i sin helhet är trygg och 

säker för mitt barn 

 

 

59 

 

10 

Jag kan rekommendera mitt barns förskola 

 

 

 

38 

 

18 

 


